



**КОМІТЕТ З ОРГАНІЗАЦІЇ
ТА ПРОВЕДЕННЯ ЗМАГАНЬ
ФЕДЕРАЦІЇ ГАНДБОЛУ УКРАЇНИ**

м. Київ-2021

ПРОТОКОЛ № 45
ЗАСІДАННЯ КОМІТЕТУ З
ОРГАНІЗАЦІЇ ТА ПРОВЕДЕННЯ
ЗМАГАНЬ ФЕДЕРАЦІЇ ГАНДБОЛУ
УКРАЇНИ

Онлайн у додатку «ZOOM»

«15» квітня 2021 року

Присутні: Голова Комітету – Петрушевський Є.І., члени комітету: Чайченко О.В., Корнієнко Н.П., Цукіло С.Д., Аврамчук О. А.

Відсутні: Вакула В.І., Сахнацький О. А.

Запрошені та присутні: представники ГК «Поділля-Університет» – Ігор Поварчук, ГК «Львівська Політехніка-ЛСФК» – Віталій Надич, Ігор Гілета, ГК «ДЮІ» – Володимир Мирошніченко, ГК «Карпати-Тячів» – Олександр Вереш, Вікторія Гойс-Шайбакова, ГК «Ніка» – Віктор Гінкул, ГК «СумДУ» – Роман Галенін, ГК «ЗУНУ-Енерго-ШВСМ» – Андрій Верцімага, ГК «Рівне – ДЮСШ № 4» – Володимир Черкасов.

Запрошені, але не були представлені: ГК «Бровари БСФК».

Порядок денний:

1. Розгляд питання щодо подальшого проведення Чемпіонату України з гандболу серед жіночих команд Вищої ліги сезону 2020-2021 рр. в умовах всесвітньої пандемії COVID-19.

Доповідач: Петрушевський Є. І.

2. Різне.

По першому та другому питанню слухали:

Петрушевського Є.І. та представників гандбольних клубів, які поділились інформацією щодо епідеміологічної ситуації у своїх містах та регіонах, і разом обговорили можливі варіанти подальшого проведення Чемпіонату України з гандболу серед жіночих команд Вищої ліги сезону 2020-2021 рр. в умовах всесвітньої пандемії COVID-19.

Обговорили формат проведення подальших ігор чемпіонату. У Західній групі чемпіонату України вже зіграні всі матчі I етапу. До фінальної стадії виходять «Львівська Політехніка-ЛФСК» з першого місця та тернопільській «ЗУНУ-Енерго-ШВСМ» з другого місця. Разом з ними за медалі у фінальній групі гратимуть дві найкращі команди Центрально-Східної групи.

Остаточна турнірна таблиця Центрально-Східної групи ще не сформована, адже тут залишається зіграти матчі, дати проведення яких були

змінені через карантинні обставини. Це матчі 10 туру в парах «Ніка» – «Південна Пальміра» та «ДЮІ» – «Бровари-БСФК».

Зважаючи на карантинну ситуацію та велику завантаженість календаря на фініші сезону, на нараді була висловлена пропозиція про проведення на Фінальному етапі Вищої ліги (верхня група, 1-4 місця) одного з'їзного туру замість передбачених у Регламенті проведення чемпіонату України з гандболу серед жіночих та чоловічих команд сезону 2020-2021 рр. (далі – Регламент) двох з'їзних турів. Місцем проведення фінального туру може стати Львів. Серед варіантів дат проведення туру – 14-16 травня. Поки рішення не було прийнято через відсутність на нараді представників клубу «Бровари-БСФК», що лідирує у Центрально-Східній групі і має стати учасником фінального туру.

Обговорювалось питання можливої зміни дат проведення фіналу чотирьох Кубка України (попередніми датами Кубка України є 04-05.06.2021 року), які будуть повідомлені після їх остаточного затвердження. А також зміни дат проведення жіночої Універсіади (попередніми датами жіночої Універсіади були 25-30.05.2021 року), наразі, внаслідок обговорення, було прийнято рішення запланувати проведення жіночої Універсіади на 08-13.06.2021 року. Універсіаду у цьому році проводитимось без обмежень по віку. Від голови Комітету ФГУ присутні отримали інформацію про Регламент фінального етапу Всеукраїнської жіночої універсіади. Інші деталі будуть повідомлені після розгляду та вирішення відповідних питань.

Враховуючи вищевикладене, представники Комітету ФГУ та представники команд вирішили:

1. На Фінальному етапі Чемпіонату України з гандболу серед жіночих команд Вищої ліги сезону 2020-2021 рр. (верхня група, 1-4 місця) проводити один з'їзний тур замість передбачених у Регламенті двох з'їзних турів.
2. Остаточне місце та дати проведення Фінального етапу Чемпіонату України з гандболу серед жіночих команд Вищої ліги сезону 2020-2021 рр. затвердити на наступній нараді.
3. Остаточні дати проведення фіналу чотирьох Кубка України визначити на наступній нараді.
4. Проведення жіночої Універсіади запланувати на 08-13 червня 2021 року

Рішення прийнято: одноголосно.

Голова Комітету ФГУ

Секретар Комітету ФГУ



Є. І. Петрушевський

Н. П. Корнієнко